

# 相识才五个月的女友患重病 “痴情汉”不离不弃借债救人

两个月前,连云港赣榆32岁女子宋丽霞与男友祁建康正准备去领结婚证时,宋丽霞被查出患有重症胰腺炎。面对女友的疾病,祁建康没有离开,而是不离不弃日夜守候在女友身旁,为给女友治病,他甚至借了高利贷。

宋丽霞和祁建康都曾各自离异,认识也只有5个月。祁建康说,他们很珍惜彼此,“虽然只有短短几个月,已经犹如多年的夫妻。”

通讯员 江荣  
现代快报记者 王晓宇



祁建康在照顾女友宋丽霞  
通讯员 江荣 摄

## 领证前 女友查出患有重病

躺在连云港市第一人民医院肝胆外科病床上,宋丽霞脸上毫无血色,又黄又瘦。

宋丽霞28岁时和第一任丈夫结婚,后来生下个女儿。去年8月因种种原因离婚,此后独自带着女儿艰难生活。

去年10月,经人介绍,宋丽霞认识了31岁的祁建康。交谈中,祁建康了解到宋丽霞刚离婚,顿时产生了一种同病相怜的情愫。原来,常年在外跑船的祁建康曾经经历过两段失败的婚姻。

在之后的相处中,性格脾性相投的两个人感情渐渐加深,并准备领证结婚。

今年2月17日深夜,宋丽霞突然肚子痛得厉害。经检查,她患有肠梗阻,在赣榆县人民医院住院一个星期,宋丽霞的肚子却变得越来越大,医生建议立即转院。

2月24日,祁建康将宋丽霞送到了连云港市第一人民医院。经过进一步检查,最终确诊为重症胰腺炎,需要马上进行治疗,否则将有生命危险。

## 不离不弃 借高利贷为女友治病

面对相识仅仅5个月的重病女友,祁建康一下子蒙了,但他没有犹豫,只想让女友马上接受治疗,可他手头钱不多。为了筹钱,祁建康和宋丽霞好不容易从亲戚朋友处筹到了7万元钱,祁建康又借了6万元的高利贷。

病床前,祁建康小心翼翼将水一勺一勺地喂到宋丽霞嘴里,住院近两个月以来,祁建康不离不弃,照顾宋丽霞饮食起居。

“看着她一点点地消瘦,很心疼。这几天的情况比之前好多了。”祁建康略显疲惫地说,从宋丽霞住院开始,他就没怎么合眼,有时候感觉很累,很无助。

“你们不是夫妻,为什么这么做?”面对这个问题,祁建康说:“像我们这种经历过失败婚姻的人,就觉得碰上一个懂得对方的不容易。她之前很不幸,我凭良心也不能再抛弃她,我希望尽力把她治好!”祁建康告诉记者,因为跟宋丽霞有相同经历,在经人介绍认识后就非常珍惜彼此,“在我的心中,她就是我的妻子。不管未来有多苦,我只想在她身边。”

## 感动医护人员 呼吁大家帮帮他们

“借了13万元的外债,一半是高利贷,我的病给他带来了太重的负担,我之前想自杀的。”宋丽霞流着眼泪说,但是男友的坚持,让她重燃生的希望,想到年迈的父亲,家中还有身患糖尿病的母亲和年幼的女儿,她放弃了轻生的念头,“我想为爱的人继续活着!”

“因为重症胰腺炎没有纳入大病医保,所以治疗费用相对还是很昂贵。现在,宋丽霞重症胰腺炎的症状已经得到缓解。但是,必须要动手术把胆管结石取出来,才能避免复发。”主治医师葛旭明说。

祁建康的举动,感动了身边的人。“我们科室的人都为他们的这份爱情所感动。”肝胆外科护士朱守林说。肝胆外科还发起捐助,虽然捐款只有2600元钱,但这份爱心让宋丽霞感动不已。“我们希望社会上的爱心人士,能伸出援手,帮帮这对遭遇苦难的恋人。”科室的医护人员说。如果您愿意帮助这对陷入困境坚守爱情的恋人,可致电祁建康,联系电话:13186613131。

## 徐州这场婚礼很别致 船上求婚 水上办典礼



新郎在船上向新娘求婚



新郎新娘在放飞气球

4月18日中午,徐州市一对新人在云龙湖小南湖景区,举办了一场别具特色的水上婚礼,新人乘木船在湖上求婚,在水上搭建的平台上举行典礼,在湖光山色的见证下,完成了新婚典礼。

中午11点58分,新人苏杨、许姣来到南湖水街一处游船码头,分乘两艘小木船来到湖中,新郎手拿鲜花向新娘求婚,并放飞写有“苏杨临湖照佳偶,许姣择水美姻缘”嵌名联的999只气球。求婚成功后,新人乘上一艘快艇,绕小南湖一周观光拍照,来到水街举行典礼。

通讯员 任中华  
现代快报记者 刘清香 文/摄

愿有情人  
终成眷属

# 倾情回馈《现代快报》读者,买翡翠不用再花冤枉钱 万元翡翠手镯,只需千元买

南京“翡翠进万家,全民享受批发价”

大型翡翠厂家 1 折批发会

时间:4月19、20、21日(周六、周日、下周一)

地点:南京置地广场现代快报社8楼会展厅

(洪武北路与长江路交叉口向南100米路西江苏银行楼上八楼)

预约电话:400-8678-617(电话预约免排队)

好消息:凡消费满三万以上者,赠送当代古汉字、古书法字李振兴先生真迹一幅(送完为止)

一折批发价买翡翠!砍掉所有中间环节!全场翡翠只有您不敢想象的超低价!惊爆价!欢迎市民前来选购!  
买就送!每天前100名消费顾客赠送精美礼品一份,全场翡翠49元起,样样保证A货,配备中维质检珠宝玉石质量检测中心证书。让您买得超值、买得放心!

“翡翠进万家”499元起  
买翡翠手镯,299元起买翡翠挂件

翡翠行业价格虚高,消费者购买翡翠比较盲目,为引导市民科学理性购买翡翠,挤干翡翠价格泡沫,让翡翠价格逐渐回归到正常轨道上来。因此在本届“翡翠进万家厂家批发直销会”上所有市民均可享受厂家批发价,价格均为市面上从未有过的低价,入

门级的A货翡翠手镯仅要几百元就可以买到,三五千元就能买到有种、有色,水头很好,相当漂亮的手镯,一两万就能买个收藏级的挂件。一款有种飘花翡翠挂件仅需一千多元,和田玉戒指、手链、项链、耳坠也只300多元就能买到。

## 翡翠一折批发会 周六火爆开幕

好翡翠 人人爱 物美价廉 人人戴

近日著名翡翠品牌“中宝华”经过层层挑选,层层把关,组织近万件翡翠饰品来南京举办首届翡翠厂家批发直销会,一件起批,这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品,还有部分和田玉饰品,确保让消费者都能选到心爱的款式。

据本次“中宝华”品牌总监王总介绍,翡翠销售旺季已悄然而至,各大商场专卖店和各级经销商代理商都在忙着四处寻找货源囤货居奇,准备拉

高价格备战今年市场,而在本届厂家翡翠批发直销会上,中宝华厂家凭着非常雄厚的生产加工实力,拥有数百万件充裕的翡翠饰品现货,在我市进行批发价销售。全场翡翠的价格仅仅是出厂价,批发价。比起商场价格要低上好多。在商场,除了进场费,人工费和宣传费用,还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外,还要经过多级经销商的层层加码,价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。



## 抢购通知

- 1. 以信誉保证真品!
- 2. 一件起批,超低批发价,低到您不敢想象!
- 3. 抢购仅3天,4月19、20、21日,8:00至18:00精彩不容错过!
- 4. 展会地点:新街口置地广场现代快报社8楼

会展厅(洪武北路55号、长江路与洪武北路交叉口南京文化艺术中心南侧大楼、中国民生银行对面8楼会展厅)市内可乘1、2、3、5、9、16、25、26、27、29、30、33、46、60、68、801、805、824路到新街口置地广场下车、地铁1号、2号线到新街口出站步行至洪武北路置地广场。

预约电话 400-8678-617 (电话预约免排队)

